



县委帮扶工作队选派动员会召开

本报讯 6月10日下午,县委帮扶工作队选派暨扶贫政策宣讲进镇村活动动员会召开。县委常委、宣传部部长姜杰,副县长李阔等出席动员会。会上宣布了新一届县委帮扶工作队的选派情况,解读了我县2019年扶贫政策宣讲进镇村活动实施方案。

会议指出,坚决打赢脱贫攻坚战是全面建成小康社会的前提和基础,从中央到地方都有明确的要求。各扶贫单位要做明白人,进一步统一思想,加大力度,多措并举,确保完成脱贫攻坚各项工作任务。做明白人就

要明白上级的要求,明白帮扶的意义,明白帮扶的责任。要做贴心人,扶贫人员要经常调查走访,了解社情民意,沉下身子认真调研,深入思考,第一时间把握贫困原因、群众想法、工作路径。要做宣讲人,对于扶贫政策,各个扶贫部门要保证好宣讲效果;对于宣讲工作,要能讲会讲善讲讲出成效。要做带头人,帮扶工作队要带头谋发展,结合工作实际,挖掘经济薄弱村的发展潜力。

会议对各帮扶工作队队员进行扶贫政策宣讲培训。

(李淑玲)

我县开展反假币宣传活动

本报讯 6月3日下午,中国人民银行涟水县支行走进高沟镇金融服务示范区,联合示范区内涟水农村商业银行等5家网点共同开展以“反假货币 从我做起”为主题的集中宣传活动,进一步维护人民币形象,改善现金服务示范区内货币流通环境,增强群众的反假币意识。

活动现场采取悬挂宣传横幅、设置咨询台、分发宣传材料、现场讲解等方式,向过往人群详细讲解假币识别的要领,答复假币问题咨询。现场的居民群众也不时互相交流和总结经验,纷纷表示受益匪浅。特别是反假知识欠缺、易受到假币危害的老年人,宣传人员更是不厌其烦,耐心讲

解防伪知识要点,提高他们的识假能力。活动中,宣传人员还沿街向路边商户及过往群众等发放宣传资料,宣传人民币有关知识,使其了解、掌握真假币特征,提高假币防范意识,增强人民币及假币的辨别能力。活动共发放宣传资料500多张,接受咨询教育300多人,较好地维护了示范区内人民币流通秩序。

我县各银行网点还通过营业厅外LED显示屏流动播放“爱护人民币是每个公民的义务”与制假币犯罪作斗争是每个公民的责任”等宣传标语,有效提高了示范区内广大群众的反假币意识。

(吴建军)

保滩街道落实纪法宣讲“千百万”行动

本报讯 连日来,保滩街道纪检干部以“清风讲堂”形式分片对全街道村居干部进行纪法宣讲,将市纪法宣讲“千百万”专项行动不断引向深入。

保滩街道深入贯彻党的十九大精神,营造风清气正的政治生态,进一步策应市纪委监委提出组织千名纪检监察干部,聚焦党章党规党纪和国家监察法等近百个专题和案例,面向全市近10万名监督对象进行纪法宣讲的“千百万”专项行动,通过分层分类的全方位宣

讲,实现廉政教育常态化、监督对象全覆盖和队伍素质再提升。宣讲着重围绕如何理解习近平总书记关于政治生态建设重要论述、中央对净化政治生态的新要求以及领导干部如何维护政治生态展开。要求全街道干部积极适应新常态、引领新常态,坚持不忘初心,始终做到对党忠诚;坚持带好队伍,始终做到责无旁贷;坚持干事创业,始终做到担当有为;坚持严于律己,始终做到廉洁从政,向建国70周年献礼。

(靳正友)

县妇联创新开展妇女议事会工作

本报讯 6月5日,县妇联召开妇女议事会工作推进会,各镇(街道)妇联主席参加会议。

会上,县妇联带领大家详细学习《江苏妇女议事会操作实践50问》,要求各镇(街道)妇联加强学习领会,充分发挥妇联组织在引导妇女群众参与基层民主建设中的重要作用,落实举措,通过妇女议事会的形式将矛盾化解在基层,将妇女权益保障工作做到妇女身边,进一步推动妇女工作的开展。

我县作为江苏省妇联课题试点县,积极落实巾帼“诸葛亮”妇女议事会项目,选定6个试点村(社区)创新开展妇女议事会工作,通过会议、观摩、参与式培训等多种方式,促成妇女议事会逐步推开、规范运行。自该项工作推行以来,试点村(社区)有计划、有针对性地开展议事活动,先后解决妇女群众来访诉求、家庭矛盾纠纷、贫困家庭子女就学等关系群众切身利益的问题30余件,受到社会的好评。(单丽娟 平正艳)

朱从宝的尖兵本色

本报通讯员 薛奎华 高建国 喻敏

他干一行、爱一行,凭着一股干劲、钻劲,在服役时成为军中佼佼者;退伍回乡后,不忘初心,牢记使命,关爱他人、帮助他人,谱写了一曲曲美丽动人的时代赞歌。他就是红窑镇退伍军人朱从宝。

今年38岁的朱从宝,2000年入伍,2012年转业,现任红窑镇黄锅巷村村委会副主任。服役期间,他刻苦学习,钻研技术,多次获得“优秀士兵”“精武标兵”等称号。从部队转业后,朱从宝不忘党的宗旨,无私奉献,爱心救助,受到地方政府和群众的一致好评。

待五保老人如亲人

2012年,在青岛海军部队干了12年的朱从宝转业回家。他始终没有忘记党的宗旨,把部队锤炼的过硬作风融入日常生活、工作中去,开始了他这段延续至今、跌宕而丰富的“爱心之旅”。

2013年中秋节,朱从宝给镇敬老院56位老人送去价值4000余元的月饼、水果和白糖等;同年春节,他又给敬老院送去72床棉被和床单,价值7000

余元。每年的中秋节和春节,他都会带上节日礼品去看望敬老院的五保老人们。老人们都认识他,有的老人甚至临终前还叫着他的名字。他和老人们不是亲人,却又胜似亲人。

圆贫困学子上学梦

红窑镇孔王村王杨威,母亲去世,父亲再婚,和10岁的弟弟随72岁的奶奶生活,祖孙三人靠政府低保维持生活。后来,王杨威被淮阴食品学院录取,这本是喜事,而他和奶奶却因凑不齐学费而苦恼。朱从宝得知消息后,当即联系镇关工委,第二天就和爱人送了1500元慰问金,并承诺愿意资助其完成学业,同时还不忘给祖孙三人添置一身新衣裳。王杨威感动地说:“送来的不仅是学费,更是生活的希望,我一定发奋读书,成人成才,报效国家,不辜负大家的希望!”

朱从宝道办文俊村马迎发家,儿子车祸,媳妇走失,留下了4个女儿。朱从宝主动上门,为孩子们带去新衣服和学习用品,当他得知他家大孙女面临失学时,朱从宝二话没说表示愿资

助孩子完成学业,并向老人送上了慰问金和慰问品。

做贫困户贴心人

2015年9月中旬,朱从宝到县中医院看望一位生病的亲戚,在同病房里还住着一位80多岁的老太太,老太太是红窑镇潘码村人。闲谈中得知老人患有心脑血管病和腰椎间盘突出、骨刺等多种疾病,行走不便。据医生讲,老太太要经常到外面晒太阳,活动活动,呼吸新鲜空气。老人家境并不富裕,靠儿子做木工维持一家生活。听到这个消息后,朱从宝当即给老人送来现金1000元,并叮嘱老人买个轮椅,方便活动。

老太太一家很受感动,现在老太太坐上轮椅见人就讲:“我这轮椅是朱从宝买的!”贫困户王秀兵、朱习权、王兆华、季贵虎、季平平、贾硕中等12户都得到过朱从宝的捐助,他助人为乐的高尚品德在当地传为美谈。

听党话退伍不褪色

如今,朱从宝虽然脱下了军装,

但他继续发扬听党指挥、服从命令、顾全大局的优良作风。2012年退役后服预备役,被授予预备役海军4级军士官,参与地方军事训练8次。2016年,朱从宝在北海舰队返岗复训中表现优秀,受到中国人民解放军海军北海舰队国防动员委员会表彰。训练结束后,他把部队补助的6000元生活费捐献给了红窑镇敬老院。2019年,他又把在白马湖训练所得的1200元生活补助费捐给了朱码、红窑的两户困难家庭。6年来,朱从宝累计为敬老院、贫困学生、贫困家庭捐款10万余元,帮助6名贫困学生重返校园,看望慰问敬老院五保老人200余次,资助贫困家庭15户,义务献血6次,参加公益活动45次,多次被地方志愿者协会授予“爱心大使”称号。



涟水好人 德馨安东



图片新闻

6月8日上午,县外国语学校举行聘请朱卫东先生任“书画教育高级顾问”仪式。朱卫东先生是国家一级美术师、著名画家。这将给作为“省书画教育课程基地”“省书法教育特色学校”“省书法教育示范学校”的县外国语学校增添活力。

(刘锦国 摄)

东胡集镇抗灾自救措施实

本报讯 6月9日下午,狂风暴雨袭击东胡集镇。该镇14个村(居)小麦受损面积10026亩,房屋受损104间,淮安顺电器有限公司的1000多平方米防漏隔热建筑设施和多处大棚被掀翻,6根电线杆刮倒,2台变压器损坏,多户太阳能、房屋瓦

片被大风刮落。灾情发生后,该镇立即启动防灾减灾应急预案,成立以镇主要领导任总指挥的防灾减灾指挥部,下设应急救援组、应急处置组、秩序维持组和统计上报组,明确职责,各司其职。镇供电所、派出所、卫生院、

民政办、安全生产办、农业各部门按照职责分工,深入灾情第一线,组织抗灾自救,落实工作措施。镇委镇干、各村(居)信息员及时到分区域统计灾情,开展减灾救灾工作,最大限度地减少灾害损失。

镇直机关单位干部职工及志愿

服务者50余人,与4名切割、焊接师傅一起,清理散落的建筑设备、抢修电力线路、抢运电力杆线、保障群众出行。

经过4个多小时的紧张工作,恢复了交通,控制了险情。

(胡学元 孙明君)

公示

涟水县南集镇社区综合服务中心已经竣工,拟于近日验收,现就农民工工资发放和工程质量等情况公示如下:

- 1.建设单位已按合同向施工单位按时足额支付工程款。
- 2.总承包单位已按合同向专业分包或劳务分包企业按时足额支付工程款或劳务工资。
- 3.本工程无农民工工资拖欠现象。
- 4.该工程经建设、监理、施工、设计等单位验收合格。
- 5.该工程相关配套市政、绿化、燃气等经验收合格。

如有不同意见或与公示内容不符的,请自公示之日起15日内与涟水县清理拖欠工程款和农民工工资领导小组办公室及涟水县建筑工程质量监督站联系。

联系人及联系电话:
徐汉星(县建工局) 0517-82380176
徐天虎(县质监站) 0517-82380156

江苏强欣建设工程有限公司
涟水县建筑工程质量监督站
涟水县建设工程管理局
2019年6月12日

奏“两城同创”曲 唱文明新风歌

青竹

“牛皮癣”少了,城市看着更清爽了。”“占道经营少了,道路走得更顺畅了。”“花草草多了,居住环境更美了!”……近日,笔者在街头会不时听到市民发出这样的感慨,赞叹“两城同创”工作力度大、范围广,提升了城市的品位和形象,也提升了广大人民群众的幸福感。

确实,自“两城同创”以来,从县城到乡镇、从机关到学校,人们振奋精神、持续发力,不断加大宣传、完善基础设施、及时整改问题,取得了一定成效。但此次“两城同创”定位高、要求多、难度大,要想

打赢“两城同创”这场硬仗,还必须坚定信心、铆足干劲、迅速行动,全面推进各项相关工作。

“两城同创”中,主人翁意识必不可少。当前,“两城同创”工作开展如火如荼,大多数市民积极响应,争做文明人,为“两城同创”添光增彩。可是,却有极少数人无动于衷、置身事外,有的甚至不惜以身试法,干扰、阻挠“两城同创”工作,近日就有行为不端殴打“两城同创”工作人员、寻衅滋事而被行政处罚的新闻报道。干扰、阻挠“两城同创”的背后,是“事不关己,高高挂起”的自私自利思想

在作祟,是不文明习惯的延续行为,是缺少主人翁意识的外在表现。因此,有必要在提升市民素质、强化市民责任意识上再多下功夫,决不辜负违法乱纪分子,最终形成上下同心的合力,确保创建成功。

“两城同创”中,“敢教日月换新天”的魄力必不可少。在过去的岁月中,我县广大干部群众凭着拼劲和韧劲攻下了一个目标,取得了一项项骄人的成就,现在,我们又迎来了“两城同创”这场比以往更为艰巨、更加持久的战斗,我们必须迎难而上,用“不破楼兰誓不还”的决心,“大雪压青松,

青松挺且直”的韧劲,“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里”的冲劲,咬定同创目标,对照任务抓推进,做到鼓足干劲、绝不松懈,将“两城同创”推向高潮。

在持续提升创建水平的同时,还要警惕出现反弹现象,不使“为山九仞,功亏一篑”。要随时克服可能出现的疲劳厌战和小胜即骄情绪,牢牢守护“两城同创”成果,唱响文明新风歌。

